

Новогодние приключения.



Новый год - это время чудес и волшебства. Есть в нем что-то похожее на сказку. И мы все попадаем в эту завораживающую новогоднюю сказку, в которой каждый ищет и ждет что-то своё. Конечно, больше всего в чудеса верят наши детки. Они загадывают желания, пишут Деду Морозу письма с пожеланиями и ждут подарков. Поэтому не случайно для детей это самый долгожданный и любимый праздник.

В нашей группе «Ромашка» атмосфера праздника царила в течение месяца, потому что ребята с особым старанием готовились к празднику, и каждый с нетерпением ожидал исполнения своего заветного желания.

И вот, 27 декабря – желание исполнилось. Нарядные и весёлые в предвкушении волшебства дети оказались в сказке, где их надежды оправдались. Сказочные герои Емеля и Баба Яга окунули их в праздничную атмосферу приключений, где они участвовали в интересных хороводах, играх и танцах. С появлением Деда Мороза началось настоящее чудо. Кульминационным моментом праздника, конечно же, было вручение новогодних подарков, которые привёз Емеля на своей печке.

Новогодний утренник подарил детям радость и массу ярких впечатлений. А для нас самый лучший подарок к Новому году – это видеть счастливые глаза детей и благодарных родителей.